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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 
«Διαφωνώ με αυτό που λες, αλλά θα υπερασπιστώ μέχρι θανάτου το δικαίωμά σου να το λες» 

Βολτέρος 
 
Συνάδελφοι, 
Σχετικά με τα mails που στάλθηκαν με αφορμή τη συγκέντρωσή μας για τις μετακινήσεις έχουμε να 
δηλώσουμε τα εξής: 
Α)  Είναι αναφαίρετο δικαίωμα κάθε μέλους μας να εκφράζει δημόσια και ελεύθερα τις σκέψεις του για όλα 

τα ζητήματα του ΚΑΠΕ, όπως έκανε ο Π. Βιώνης 
Β)  Θεωρούμε ότι δεν υφίσταται θέμα «απολογίας» του συναδέλφου προς τη διοίκηση για τις απόψεις που 

εξέφρασε στα πλαίσια της αλληλογραφίας του με το σωματείο. 
Γ)  Με το που λάβαμε το mail του προέδρου, ο πρόεδρος και αντιπρόεδρος του σωματείου, 

Θεοφιλογιαννάκος και Σολωμός ζήτησαν συνάντηση με τον πρόεδρο του ΚΑΠΕ και του εξέφρασαν την 
πλήρη διαφωνία μας, υπερασπίζοντας το δικαίωμα γνώμης των μελών μας. 

Δ)  Σας κοινοποιούμε επιστολή – διαμαρτυρία προς τον πρόεδρο η οποία αποφασίστηκε ομόφωνα από το 
Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ σε έκτακτη συνεδρίασή του. 

Ε)  Θα μας επιτρέψετε να σταθούμε λίγο και στα mails του Π. Βιώνη αλλά και του υπεύθυνου της 
Διεύθυνσης Ενεργειακής Πολιτικής και Σχεδιασμού Κ. Τίγκα. 
Ι. Το δικαίωμα της ελεύθερης γνώμης καθενός που υπερασπιζόμαστε δεν σημαίνει ότι συμφωνούμε 

και με τις απόψεις αυτές. Ο συνάδελφος Π. Βιώνης εξέφρασε τελείως αντισυναδελφικές απόψεις. Ο 
ίδιος μένοντας λίγα χλμ από το ΚΑΠΕ δεν σεβάστηκε τους συναδέλφους μας που έρχονται στο 
ΚΑΠΕ αναγκασμένοι να διανύσουν πολλά χιλιόμετρα ξοδεύοντας σημαντικό χρόνο και χρήμα και 
αντέδρασε στην προσπάθεια που κάνουμε για τις μετακινήσεις μας.  Δεν σεβάστηκε επίσης την 
αγωνία των δεκάδων συναδέλφων μας με συμβάσεις έργου, συσχετίζοντας και μεταφέροντας την 
τηλεοπτική «επιχειρηματολογία» για τους εργαζόμενους στις συγκοινωνίες. 

ΙΙ. Καλό είναι οι διευθυντές να μην παρεμβαίνουν αυτόκλητα, με διθυράμβους για τους ίδιους και τη 
διοίκηση, ας κριθούν από την εργασία τους και από την αποτελεσματικότητα του ρόλου που τους 
έχει ανατεθεί. 

Στ) Τέλος, θα προτείναμε η επικοινωνία μεταξύ μας να γίνεται με όρους σεβασμού των διαφορετικών 
αντιλήψεων και κυρίως με πνεύμα συλλογικότητας και ενωμένης αντιμετώπισης των προβλημάτων με 
πρώτη προτεραιότητα το θέμα των συμβασιούχων έργου. 

 
Για το Δ.Σ.  

 
Ο Πρόεδρος  Η Γραμματέας 

   
   

Δημήτρης Θεοφιλογιαννάκος  Ουρανία Σούρα 
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